

# 清华毕业刚半年 小伙升任“副县级”

## 网友惊呼:这也太快了吧 当地回应:当选合理合法

“1989年出生,2011年7月工作,2012年1月升任副县级领导。”近日,网友在华声论坛、天涯等网络社区爆料,称甘肃省武威市出现了一位“火箭式”干部,清华大学刚毕业的焦三牛,在参加工作仅半年后,即升任该市外事侨务办公室副主任(副县级领导)。“这也太快了吧,刚工作就当领导。”网友惊呼。



焦三牛 资料图片

### 网站: 从科员到副县级, 只用半年

1月18日,网友“人称江湖美丽姐”发布题为《1989年出生,2011年7月工作,2012年1月副县,牛呀!》的帖文,质疑2011年武威市面向全国公开选拔(选聘)县级领导职位有失公允,进入任前公示名单的参选人员简历让人生疑,尤以拟任武威市外事侨务办公室副主任的焦三牛最为惹人注目,该同志1989年7月出生在山西新绛,2011年7月从清华大学毕业后进入武威市凉州区清水乡人民政府工作。

网友“人称江湖美丽姐”称,尽管该同志是清华大学毕业,但是根据2002年党政干部选拔任用条例,该同志根本没有5年的工龄和2年基层工作经验;同时不具有下一级两个以上职位任职经历。“为什么从科员直接到副县级,越两级报考呢?为什么就清华大学的毕业生能报考副县呢?”

网帖发布后,迅速吸引了众多网友围观,不少网友表示“中国式升迁嘛,不必大惊小

怪”。但也有网友认为,或许是由于西部地区缺乏优秀人才,该市为了留住人才而不得已为之的吧。

### 回应: 选拔合理合法

18日下午,记者致电武威市委组织部干部二科,该科一位李姓工作人员接受了采访。他说,按照公开招聘公告,焦三牛同志符合报名所要求的资格条件,因此可以说焦的当选是合理合法的。

李说,按照武威市面向全国公开选拔(选聘)县级领导职位人选公告规定,“211”大学毕业于武威工作2年以上和清华大学毕业在武威工作的,可直接报考副县级领导职位。“这个公告我们是向省委组织部请示并通过了的。”

针对网友质疑为何只有清华大学的才能直接报考副县级岗位,李解释称,由于武威地处西部,人才资源极为匮乏,因此,武威市委组织部与清华大学建立了人才合作机制,“这才会有不少清华大学毕业生毕业后选择来武威市工作”。

综合

## 吴英集资诈骗案维持死刑判决

2012年1月18日下午,浙江省高级人民法院对被告人吴英集资诈骗一案进行二审宣判,裁定驳回被告人吴英的上诉,维持对被告人吴英的死刑判决,依法报请最高人民法院复核。

浙江省金华市中级人民法院一审认定,被告人吴英于2005年5月至2007年2月间,以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相,以高额利息为诱饵等手段,向社会公众非法集资人民币7.7亿元。案发时尚有3.8亿元无法归还,还有大量的欠

债。一审以集资诈骗罪判处被告人吴英死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

浙江省高级人民法院公开开庭审理认为,一审判决认定被告人吴英犯集资诈骗罪的事实清楚,证据确实、充分。吴英集资诈骗数额特别巨大,给国家和人民利益造成了重大损失,犯罪情节特别严重,应依法严惩。一审判决定罪准确,量刑适当,审判程序合法。遂作出上述二审裁定。

新华社

## 交通运输部为保障春运发通知: 遇恶劣天气 带队护送通行

春运期间,如遇恶劣天气,各地交通运输部门将采取由运政执法人员带队护送通行等措施,保障恶劣天气下应急运输安全、有序。交通运输部17日发出通知,提出上述要求。

交通运输部部长李盛霖说,正值寒冬,冰冻雨雪、大雾等天气多发。李盛霖强调,当极端天气发生时,要采取由运政执法人员带队护送通行等措施,保障恶劣天气下应急运

输安全、有序。

通知强调,要加强对运输车辆指挥调度,如天气和路况条件影响运输安全,决不允许客车发车。

李盛霖说,要发挥道路客运的兜底作用,不能让一名旅客在客运站滞留。

遇有影响客车正常运行的恶劣天气,客运站应尽早向旅客通告相关信息,要为在客运站候车的旅客提供必要的取暖、饮食条件。

据《法制晚报》

## 县委书记开出租车访治安

由于多种因素影响,去年下半年以来,广东徐闻刑事、治安案件有所反弹,刑事警情增幅较大,县城“双抢”案件较为突出,为彻底扭转这一严峻的治安状况,徐闻县领导连续数月开出租车当“的哥”暗访社会治安,决心用三个月时间铁腕整治,给全县人民群众创造了一个安全、和谐的社会环境。

去年10月13日,县委书记钟力、县长林海武带领四套班子成员到县公安局调研,要求用三个月时间还徐闻一片“晴天”。三个月以来,钟力利用晚上、节假日等休息日,自己搭三轮摩托车,或自己开出租车当“的哥”,深入市场、车站、码头等重点场所亲身体验治安环境,听民声,找良方,治顽疾。林海武利用双休日深入各派出所,现场

办公解决难题。

从去年10月份起,县委、县政府向徐闻县公安局派驻工作组,并每天由一名县领导到县公安局坐镇督战严打整治工作。

徐闻从去年国庆起全面启动针对“双抢”犯罪的全局严打整治斗争,紧急部署开展“秋风”、“清网”等系列专项行动。

徐闻剑指团伙犯罪——在湛江市公安局专案组的支持下,徐闻公安打黑除恶专案组进行了5次秘密大行动,出动警力700多人次,成功摧毁了盘踞徐闻多年的某涉黑犯罪团伙,抓获涉黑成员34人。据统计,从去年10月到12月3个月时间,徐闻共破刑事案215宗,抓获犯罪嫌疑人184名,打掉各类犯罪团伙19个76人。据《广州日报》

## 最多涨2元 麦当劳悄悄调价了

### 经证实,12日起已在全国多地上调价格

两周前,麦当劳曾信誓旦旦地表示不会涨价。而记者前日发现,北京一些麦当劳店面已悄然上调了部分产品的价格,涨幅最多为2元。

昨天上午,麦当劳公关部门接受记者采访时证实了涨价的消息,表示公司确实于近日调整了产品价格。

麦当劳在给记者发来的声明中表示,迫于食品及其他成本增长的压力,麦当劳从1月12日起调整了部分食品价格,此次涨价的幅度为0.5元至2元之间。而调价后,原15元起超级午餐、6元起超级早餐,以及7元起麦乐茶点优选仍将继续销售。

前日,记者在朝阳区一家麦当劳发现,超值午餐中“巨无霸”套餐的价格已经由之前的17.5元上调至18.5元,而麦乐鸡也由7元涨至8元。

不过,昨晨记者登录麦当劳

中国官网核查时,这两款产品的标价仍为上调之前的价格。

昨天上午,记者从多家麦当劳店面了解到,本次调价从12日开始,而价格的上调几乎涉及麦当劳所有产品。

“巨无霸涨了1元,饮料、派等很多产品都涨价了。”一位麦当劳店员告诉记者。

此外,该店员表示,麦当劳官网上的价格还没来得及更改。不过,记者从麦当劳订餐中心了解到,部分产品确实已上调价格,其中麦乐鸡的价格已涨至9元。麦当劳工作人员表示,北京、上海、杭州、武汉等城市根据具体经营状况,在12日开始统一涨价。《法制晚报》

### 背景链接

月初,因租金、原料成本增加,麦当劳率先在香港地区涨价,平均上涨2.3%。当时,麦当劳中国区发言人表示,因之前已上调过价格,目前并没有加价的计划。

麦当劳在内地最近一次涨价是2011年7月13日,全国范围内部分产品提价0.5元至2元。

### 麦当劳最近几次 在国内涨价的产品

- 2010年7月 部分产品
- 2010年11月 双层吉士汉堡、麦香鱼等
- 2011年4月 大杯可乐
- 2011年7月 麦乐鸡、麦辣鸡翅、奶昔、薯条及部分汉堡

## 金龙送福来 好礼如意至—— 人保财险启动“龙年新春原创祈福短信征集”大赛

为庆祝人保财险江苏省分公司车险保费突破百亿,该公司自元旦起举办“龙年新春原创祈福短信征集大赛”活动,与社会各界一同分享新春喜悦,共迎吉庆龙年。

活动区域及时间:

江苏省13个市,2012年1月1日至1月20日期间

奖项设置:

- 一等奖:苹果iPad2 1台(白色32GWLAN版);苹果官网价格RMB4,488),每阶段1名,共3名
- 二等奖:1000元加油卡,每阶

段2名,共6名

三等奖:500元加油卡,每阶段

3名,共9名

优秀奖:50元话费,每阶段100名,共300名。

活动内容:

以“庆祝新年”、“龙年祝福”等春节相关词汇为主题,包含“人保”、“百亿”等与人保财险江苏省分公司有关词语的原创内容(形式不限,不超过140字)。

参与方式:

1.手机编写“所在城市+原创内容”

联通用户发送至

106550593125432

移动用户发送至

1065752080285432

电信用户发送至

1065902561215432

2.将原创内容通过新浪微博@人保财险江苏省分公司。

1月6日、13日、20日为每阶段评奖日,获奖者由我公司工作人员联系,获奖名单将刊登于《现代快报》。活动解释权归人保财险江苏省分公司。

## 皮尔卡丹钱包甲醛超标

17日,广东省质监局公布了珠宝贵金属和学生用品等九种产品的节前监督抽查结果。皮尔卡丹、佐丹奴、石头记、周六福珠宝、荣事达等多个品牌上了“质量黑榜”。

### 多款珠宝不合格

本次抽查了广州、深圳、珠海、佛山、顺德、江门、湛江、茂名、阳江、中山、肇庆、惠州、东莞、汕头、揭阳、潮州、汕尾等17个地区190家企业生产的珠宝贵金属产品307批次。经检验,合格205批次,产品抽样批次合格率为66.8%。

其中,东莞市南城周福珠宝店生产的周六福珠宝Pd999手链(2011.6)标签及其他标识物不合格,东莞市南城正品首饰店生产的周六福S990银项链(2011.7)贵金属纯度、标签及其他标识物、印记/贵金属印记等均不合格。

### “内胆”检测出胎裂

广东省工商局公布了节前日用陶瓷产品抽查检测结果,产品抽样批次合格率为56.0%。

值得注意的是,还有9批次产品日用陶瓷产品的抗热震性(热稳定性)不合格。电器陶瓷内胆问题最严重,在9批次抗热震性不合格产品中有6批次是电器陶瓷内胆。其中,中山市荣德电器有限公司的“荣事达”牌电炖锅陶瓷内胆(批次:2011-9-1;型号:RSD-25A)的热稳定性也被检测不合格,抽检5件均有胎裂。

### 钱包游离甲醛超标

本次抽查了广州、深圳、珠海、佛山、江门、中山、惠州、东莞和汕头等9个地市81家企业生产的皮具产品99批次。

其中,有5批次产品游离甲醛不合格。其中,广东皮尔卡丹品牌管理有限公司生产的皮尔卡丹钱包(型号:630F2/——/合格品,批号:2011-06-08)游离甲醛(mg/kg)不合格。“过量的甲醛会影响人身健康。”广州市质量监督检测研究院专家表示。

另外,深圳虎威制衣有限公司广州分公司生产的GIORDANO(佐丹奴)手提包(型号:——/40cm×38cm/合格品,批号:2011-03-30)缝合强度(N)不合格。

### 食用油黄曲霉毒素B1超标

广东省质监局18日通报,在近期组织的食用油生产企业专项检查中,被检查的727家食用油、油脂及其制品企业中,发现20家小型企业的食用油产品中致毒物质黄曲霉毒素B1超出标准限量值。

据国家糖业质量监督检验中心有关专家介绍,黄曲霉毒素被世界卫生组织的癌症研究机构划定为1类致癌物,是一种毒性极强的剧毒物质。在天然污染的食品中,以黄曲霉毒素B1最为多见,其毒性和致癌性也最强。

综合《羊城晚报》新华社报道